
Problem 1
Atutem są kiery
S gra i bierze 3 lewy

   -
   7
   5
    2

 A 53      8
 -    N   -
 -    S   A
 -      A

 10,9
 8
 -
 -

Problem 3
Atutem są kiery
S gra i bierze 3 lewy

 -
 5
 8 
 4

 8 4    -
 -   N    -
 5   S    A K
 -    A

 K
 3
 9
 -

Problem 2

Atutem są kiery
S gra i bierze 4 lewy

 -
  5 2
  8
  4

 8 4    -
 10   N    9
 5   S    A K
 -    6

 K
 A 3
 9


Problem 4
Atutem są kiery
S gra  i bierze 6 lew

ADW109
 5
 -
 -

 6 2    K 873
 -     N    -
 KDW7 S    A4
 -    -

 4
 8
 8 5 3 2
 -

           Problem 5            
   Atutem są piki
S gra i bierze 5 lew

 D W
 8 5
 -
 2

 7 6    10 4
 9    N    K W 2
 5    S    -
 K    -

 8 3
 A D 10
 -
 -

Problem 7
Atutem są kara
S gra i bierze 5 lew

 -
 K D W
 -
 5 3

 D 6    -
 8 5     N    7
 -     S    D 5
 9    K 10

 A K
 6
 A W
 -

Problem 6
Atutem są trefle
S gra i bierze 4 lewy

 -

 -
 7 4
 K 4

 -    -
 K    N    W
 10    S    W
 10 9    6 2

 -
 8 6
 -
 A 3

Problem 8
Atutem są kiery
S gra i bierze 5 lew

 4
 D 8
 7 5
 -

 8    D
 6 4 3    N    -
 4     S    10 9
 -    K D

 -
 W 10
 K
 8 4

Problem 9
Atutem są piki
S gra i bierze 6 lew

 A
 7 4
 A D 4



 -
 D    W
 8 6      N    K 5 3
 W10 3   S    -
 -    K D

 3
A D W
 K
 8

Problem 11
Atutem są piki
S gra i bierze 5 lew

 7 3
 4
 6 4 2
 -

 8 2    9 6
 W 7   N    A 10
 A 3   S    K 7
 -    -

 D W 10 4
 8 3
 -
 -

Problem 10
Atutem są piki
S gra i bierze 5 lew

 8 3 2
 -
 10 5
 -

 7 4    K W 9

 7 2    N    8 5
 A    S    -
 -    -

 A D 10
 A K
 -
 -

Problem 12
Atutem są kara
S gra i bierze 5 lew

 8 6
 -
 A K W
  -

 5    W 4
 D     N    -
 10 43   S    D
 -    8 3

 D 10
 -
 9 5 2
 -

Problem 13
Atutem są piki
S gra i bierze 6 lew

   -
   A K
   8 6 3
    10

 D 3      W 7
 10  6   N   -
 --    S   D W 10 4

 D 7      -
 A K
 D W 9 5
 -
 -

Problem 15
  Bez atu
S gra i bierze 7 lew

 -
 A K W
 9 6 2
 7

 -   -
 8754   N    10
 87    S    K 5 4 3
 D    10 8

 -
 D W 2
 A D W 10
 -

Problem 14
Atutem są trefle
S gra i bierze 4 lewy

 -
 K W
  7
  8 5

 -    -
 D 7   N    4 2
 K   S    6
 K 4    7 3

 -

 8
 4
W 10 9

Problem 16
Bez atu
S gra i bierze 5 lew

 5
 A 8 5 4
 9
 -

10 9 4    2
 K 2    N    D 7
 10    S    D W 3
 -    -

 A
 9 3
 K74
 -


